

<報道関係各位>

2025年8月1日

株式会社ジェーシービー

## JCB、ユニバーサル・スタジオ・ジャパンで開催する 「ジュラシック・ワールド」1 日限定スペシャルイベントへの ご招待キャンペーンを開催!

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:二重 孝好、以下:JCB) は、2025 年 8 月 1 日(金)から 9 月 15 日(月・祝)まで、映画『ジュラシック・ワールド/復活の大地』の公開を記念して、ユニバーサル・スタジオ・ジャパン 1 デイ・スタジオ・パスと、ユニバーサル・スタジオ・ジャパンで開催する「ジュラシック・ワールド」シリーズ最新作の特別映像鑑賞や恐竜とのグリーティングなどが体験できる 1 日限定スペシャルイベントへのご招待キャンペーンを実施します。



## キャンペーンについて

対象期間	2025年8月1日(金)~2025年9月15日(月·祝)
内容	対象カードで1度のお支払いで5,000円(税込)以上利用したクレジットカード売上票
	を、レシート登録サイトにアップロードすると、抽選で「ジュラシック・ワールド」の 1 日
	限定スペシャルイベントが当たります。
	※キャンペーン参加にはエントリーが必要です。
	※1 枚を 1 口として抽選で賞品を進呈します。
対象取引	国内の JCB 対面加盟店でのお支払い
	※EC サイト・通信販売での購入、登録型加盟店でのお支払いは対象外です。



世界にひとつ。あなたにひとつ

対象カード	日本国内で発行された JCB ブランドのクレジットカード・デビットカード(JCB マークの
	ついている、カード番号が 35 から始まるカード)
	※JCB プリペイドおよび一部のカードは本キャンペーンの対象外です。
賞品	ユニバーサル・スタジオ・ジャパン 1 デイ・スタジオ・パス
	+「ジュラシック・ワールド」1 日限定スペシャルイベント ご招待(ペア)
	■スペシャルイベント概要
	日時:2025 年 11 月 14 日(金)正午~2:00PM(予定)
	内容:
	・「ジュラシック・ワールド」シリーズ最新作の特別映像鑑賞
	・恐竜グリーティング
	・ランチビュッフェ など

▶ キャンペーンの詳細および注意事項はこちら

## 映画『ジュラシック・ワールド/復活の大地』について

1993 年、スティーヴン・スピルバーグによって誕生した『ジュラシック・パーク』。その興奮と感動を受け継いできた「ジュラシック」シリーズの新章、『ジュラシック・ワールド/復活の大地』が8月8日(金)公開!

本作では、シリーズ出演を熱望してきたスカーレット・ヨハンソンら豪華キャストが集結。陸・海・空を舞台に、世界最大の恐竜たちから DNA を確保するミッションが始まる。

やがてチームは、かつてジュラシック・パークの研究施設があった"禁断の島"へとたどり着く。

果たして彼らを待ち受ける運命とは――。

## 最新の公開情報はこちら

映画『ジュラシック・ワールド/復活の大地』公式サイト

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

以上